
Provincie Vlaams-Brabant
Arrondissement Halle-Vilvoorde
Lokaal Bestuur TERNAT

NOTULENVERSLAG O.C.M.W.-RAADSZITTING VAN 29-01-2026

Aanwezig: Sophie Claeys, voorzitter RMW
Ines Swaelens, burgemeester
Luc Wachtelaer, Karolien Huylebroek, Kris De Meuter, Rutger 
Belsack, Anna Parys, schepenen
Frans Holsters, Jozef Borremans, Gunter Desmet, Sven De 
Paepe, Geert De Feyter, Christiane Servranckx, Kathleen 
Platteau, Arno De Paepe, Steve Convents, Vera Servranckx, Yo 
De Beule, Silke Billens, Maarten Babeliowsky, Daan Sorgeloos, 
Ann De Bolle, Kris Biesemans, Dennis Van der Putten, Lesley De 
Schepper, raadsleden
Sieglinde De Mulder, algemeen directeur

SECRETARIAAT EN ONTHAAL
1. Notulen van de vorige zitting - Goedgekeurd

Aanwezig: Sophie Claeys, voorzitter RMW
Ines Swaelens, burgemeester
Luc Wachtelaer, Karolien Huylebroek, Kris De Meuter, Rutger 
Belsack, Anna Parys, schepenen
Frans Holsters, Jozef Borremans, Gunter Desmet, Sven De 
Paepe, Geert De Feyter, Christiane Servranckx, Kathleen 
Platteau, Arno De Paepe, Steve Convents, Vera Servranckx, Yo 
De Beule, Silke Billens, Maarten Babeliowsky, Daan Sorgeloos, 
Ann De Bolle, Kris Biesemans, Dennis Van der Putten, Lesley De 
Schepper, raadsleden
Sieglinde De Mulder, algemeen directeur

De Raad,

Bevoegdheid
• Decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 - artikel 77 betreffende de 

bevoegdheden van de raad voor maatschappelijk welzijn
Juridische grond

• Decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 - artikel 32 en 74 betreffende de 
notulen en het zittingsverslag van de raad voor maatschappelijk welzijn

• Decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 - artikel 277 en 278 betreffende 
het ondertekenen van de notulen en het zittingsverslag van de raad

Considerans
De notulen van de vorige zitting worden ondertekend door de voorzitter van de raad voor 
maatschappelijk welzijn en de algemeen directeur.
Stemming
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

BESLUIT :
Enig artikel. De notulen van de raad voor maatschappelijk welzijn van 18 december 2025 
worden zonder wijzigingen goedgekeurd en worden ondertekend door de voorzitter van 
de raad voor maatschappelijk welzijn en de algemeen directeur.



2. Welzijnskoepel West-Brabant: kennisgeving besluitenlijst van de raad van bestuur 
van 19 november 2025 - Ter kennis genomen

Aanwezig: Sophie Claeys, voorzitter RMW
Ines Swaelens, burgemeester
Luc Wachtelaer, Karolien Huylebroek, Kris De Meuter, Rutger 
Belsack, Anna Parys, schepenen
Frans Holsters, Jozef Borremans, Gunter Desmet, Sven De 
Paepe, Geert De Feyter, Christiane Servranckx, Kathleen 
Platteau, Arno De Paepe, Steve Convents, Vera Servranckx, Yo 
De Beule, Silke Billens, Maarten Babeliowsky, Daan Sorgeloos, 
Ann De Bolle, Kris Biesemans, Dennis Van der Putten, Lesley De 
Schepper, raadsleden
Sieglinde De Mulder, algemeen directeur

De Raad,

Bevoegdheid
• Decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 - artikel 77 betreffende de 

bevoegdheden van de raad voor maatschappelijk welzijn
Juridische grond

• Decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 - artikel 485 betreffende de 
besluitenlijst van de welzijnsvereniging en de bekendmaking ervan

• Statuten van de Welzijnskoepel West-Brabant betreffende het publiceren van de 
besluiten op de gemeentelijke website 

• Huishoudelijk reglement van de gemeenteraad en raad voor maatschappelijk 
welzijn, goedgekeurd in zitting van 27 februari 2025 - artikel 2 § 1 en § 2 
betreffende de wijze waarop de leden van de raad voor maatschappelijk welzijn in 
kennis worden gesteld van alle documenten waarnaar verwezen wordt in de 
notulen van de zittingen van de welzijnsvereniging

Considerans
De welzijnsvereniging bezorgt onmiddellijk na elke vergadering van de algemene 
vergadering en na elke vergadering van de raad van bestuur een lijst met de besluiten, 
met een beknopte omschrijving van de daarin geregelde aangelegenheden, aan de 
voorzitter van het vast bureau van het openbaar centrum voor maatschappelijk welzijn 
dat de gemeente bedient waar de maatschappelijke zetel van de welzijnsvereniging zich 
bevindt. 
De voorzitter agendeert deze ter kennisneming op de raad voor maatschappelijk welzijn, 
met het oog op de bekendmaking ervan op de webtoepassing van de gemeente.
Het openbaar centrum voor maatschappelijk welzijn stelt de toezichthoudende overheid 
op de hoogte van de bekendmaking van de besluitenlijsten. 
Adviezen en voorstel

• Op voorstel van het vast bureau van 9 december 2025

BESLUIT :
Artikel 1. De raad neemt kennis van de besluitenlijst van de raad van bestuur van 19 
november 2025 van de Welzijnskoepel West-Brabant. 
Artikel 2. Voormelde besluitenlijst wordt bekendgemaakt ingevolge de bepalingen van 
het decreet lokaal bestuur.



Provincie Vlaams-Brabant Arrondissement Halle-Vilvoorde
Gemeente TERNAT

FINANCIËN
3. Aanpassing raadsbesluit van 27 maart 2025 betreffende  het reglement dagelijks 

bestuur en verlenen voorafgaand visum door de financieel directeur - 
Goedgekeurd

Aanwezig: Sophie Claeys, voorzitter RMW
Ines Swaelens, burgemeester
Luc Wachtelaer, Karolien Huylebroek, Kris De Meuter, Rutger 
Belsack, Anna Parys, schepenen
Frans Holsters, Jozef Borremans, Gunter Desmet, Sven De 
Paepe, Geert De Feyter, Christiane Servranckx, Kathleen 
Platteau, Arno De Paepe, Steve Convents, Vera Servranckx, Yo 
De Beule, Silke Billens, Maarten Babeliowsky, Daan Sorgeloos, 
Ann De Bolle, Kris Biesemans, Dennis Van der Putten, Lesley De 
Schepper, raadsleden
Sieglinde De Mulder, algemeen directeur

De Raad,

Bevoegdheid
• Decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 - artikel 77 betreffende de 

bevoegdheden van de raad voor maatschappelijk welzijn
Juridische grond

• Decreet van 16 mei 2008 betreffende de aanvullende reglementen op het 
wegverkeer en de plaatsing en bekostiging van de verkeerstekens

• Uitvoeringsbesluit van 23 januari 2009 betreffende de aanvullende reglementen 
op het wegverkeer en de plaatsing en bekostiging van de verkeerstekens

• Wet van 17 juni 2016 inzake de overheidsopdrachten
• Wet van 29 juli 1991 betreffende de uitdrukkelijke motivering van 

bestuurshandelingen
• Wet van 11 april 1994 betreffende de openbaarheid van bestuur
• Wet van 16 maart 1968 betreffende de politie over het wegverkeer, 

gecoördineerd bij koninklijk besluit van 16 maart 1968
• Koninklijk besluit van 15 juli 2011 betreffende plaatsing overheidsopdrachten 

klassieke sectoren
• Koninklijk besluit van 1 december 1975 betreffende het algemeen reglement op 

de politie van het wegverkeer en van het gebruik van de openbare weg
• Ministerieel besluit van 11 oktober 1976 betreffende de minimumafmetingen en 

de bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens
• Omzendbrief MOB/2009/1 van 3 april 2009 betreffende gemeentelijke 

aanvullende reglementen op de politie over het wegverkeer
• Raadsbesluit van 27 maart 2025 betreffende het reglement dagelijks bestuur en 

verlenen voorafgaand visum door de financieel directeur
• Raadsbesluit van 18 december 2025 betreffende het reglement dagelijks bestuur 

en verlenen voorafgaand visum door de financieel directeur
Considerans
In zitting van 18 december 2025 keurde de gemeenteraad de wijzigingen in artikel 1 en 4 
van het 'reglement dagelijks bestuur en het verlenen van een voorafgaand visum door de 
financieel directeur' goed.
De wijziging die werd aangebracht in artikel 1 van het desbetreffende raadsbesluit is ook 
van belang voor het OCMW en dient aldus ook voor dit orgaan te worden aangepast als 
volgt:
'Alle handelingen in het kader van overheidsopdrachten dewelke betrekking hebben op:

• alle uitgaven waarvoor kredieten voorzien zijn op het investeringsbudget en 
waarvan het bedrag niet hoger is dan het drempelbedrag van de 
onderhandelingsprocedure zonder voorafgaande bekendmaking, vermeld in 



artikel 11 van het KB plaatsing overheidsopdrachten in de klassieke sectoren van 
18 april 2017 (heden € 140.000 excl. btw).

Hoewel de raad voor maatschappelijk welzijn niet bevoegd is voor het vaststellen van 
aanvullende verkeersreglementen, is het aangewezen om de binnen de gemeenteraad 
genomen beslissing inzake de delegatie van deze bevoegdheid aan het college van 
burgemeester en schepenen (wijziging artikel 4 van het raadsbesluit) ook door te voeren 
binnen de raad voor maatschappelijk welzijn.
Het hanteren van eenzelfde delegatieregeling en een identieke invulling van het begrip 
“dagelijks bestuur” voor beide rechtspersonen bevordert de rechtszekerheid, de 
administratieve eenvoud en de interne coherentie binnen de geïntegreerde werking van 
gemeente en OCMW. Dit voorkomt uiteenlopende interpretaties en procedures en draagt 
bij tot een efficiënte en overzichtelijke besluitvorming.
De voorgestelde aanpassing heeft louter tot doel de besluitvorming van beide raden op 
elkaar af te stemmen en wijzigt niets aan de wettelijke bevoegdheidsverdeling.
Adviezen en voorstel

• Op voorstel van het vast bureau in zitting van 6 januari 2026
• Het amendement, ingediend door raadslid Daan Sorgeloos ter zitting van de 

gemeenteraad op 18 december 2025 namens Voor Ternat dat ontvankelijk 
gestemd werd

Stemming
Met 13 stemmen voor (Sophie Claeys, Ines Swaelens, Luc Wachtelaer, Karolien 
Huylebroek, Kris De Meuter, Rutger Belsack, Anna Parys, Kathleen Platteau, Yo De 
Beule, Silke Billens, Maarten Babeliowsky, Daan Sorgeloos, Dennis Van der Putten), 12 
stemmen tegen (Frans Holsters, Jozef Borremans, Gunter Desmet, Sven De Paepe, 
Geert De Feyter, Christiane Servranckx, Arno De Paepe, Steve Convents, Vera 
Servranckx, Ann De Bolle, Kris Biesemans, Lesley De Schepper)

BESLUIT :
Artikel 1. De raad keurt de aanpassing van artikel 1 van het raadsbesluit van 27 maart 
2025 betreffende het reglement dagelijks bestuur en verlenen voorafgaand visum door 
de financieel directeur goed:
De raad beslist om het begrip "dagelijks bestuur" vast te stellen als volgt:
"Alle handelingen in het kader van overheidsopdrachten dewelke betrekking hebben op:

• alle uitgaven waarvoor kredieten voorzien zijn op het exploitatiebudget, ongeacht 
het bedrag en de looptijd;

• alle uitgaven waarvoor kredieten voorzien zijn op het investeringsbudget en 
waarvan het bedrag niet hoger is dan het drempelbedrag van de 
onderhandelingsprocedure zonder voorafgaande bekendmaking, vermeld in 
artikel 11 van het KB plaatsing overheidsopdrachten in de klassieke 
sectoren van 18 april 2017 (heden € 140.000 excl. btw).

• het aanbrengen van wijzigingen aan een overeenkomst die nodig zijn bij de 
uitvoering van deze overeenkomst en die geen bijkomende uitgaven van meer 
dan 20% met zich meebrengen;

• het vaststellen van de wijze waarop opdrachten voor aanneming van werken, 
leveringen of diensten worden geplaatst en de voorwaarden ervan in gevallen 
van dringende spoed die voortvloeien uit niet te voorziene omstandigheden en 
die normaal tot de bevoegdheid van de gemeenteraad behoren, dit op 
voorwaarde dat het besluit wordt medegedeeld aan de gemeenteraad die er op 
zijn eerstvolgende vergadering akte van neemt;

• Het vaststellen van aanvullende reglementen op de gewestwegen (met 
uitzondering van de autosnelwegen) en de gemeentewegen."

Artikel 2. De raad keurt de aanpassing van artikel 4 van het raadsbesluit van 27 maart 
2025 betreffende het reglement dagelijks bestuur en verlenen voorafgaand visum door 
de financieel directeur goed:
'De raad vertrouwt de bevoegdheid tot vaststelling van de aanvullende reglementen op 
de gewestwegen (met uitzondering van de autosnelwegen) en de gemeentewegen, die 
zich op het Ternatse grondgebied bevinden, toe aan het college van burgemeester en 
schepenen.'



Provincie Vlaams-Brabant Arrondissement Halle-Vilvoorde
Gemeente TERNAT

Artikel 3. Het besluit treedt in werking op 8 februari 2026.
Artikel 4. Een afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan de dienst Financiën en de 
dienst Mobiliteit.

4. Kader leefloon studenten - Goedgekeurd

Aanwezig: Sophie Claeys, voorzitter RMW
Ines Swaelens, burgemeester
Luc Wachtelaer, Karolien Huylebroek, Kris De Meuter, Rutger 
Belsack, Anna Parys, schepenen
Frans Holsters, Jozef Borremans, Gunter Desmet, Sven De 
Paepe, Geert De Feyter, Christiane Servranckx, Kathleen 
Platteau, Arno De Paepe, Steve Convents, Vera Servranckx, Yo 
De Beule, Silke Billens, Maarten Babeliowsky, Daan Sorgeloos, 
Ann De Bolle, Kris Biesemans, Dennis Van der Putten, Lesley De 
Schepper, raadsleden
Sieglinde De Mulder, algemeen directeur

De Raad,

Bevoegdheid
• Decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 - artikel 77 betreffende de 

bevoegdheden van de raad voor maatschappelijk welzijn
Juridische grond

• Wet van 8 juli 1976 betreffende de OCMW’s
• Wet van 26 mei 2002 betreffende het recht op maatschappelijke integratie

Considerans
De RMI-wet legt expliciete voorwaarden op inzake nationaliteit, leeftijd, verblijf, 
bestaansmiddelen, werkbereidheid en het uitputten van alle rechten, voor het openen 
van het recht op een leefloon. Echter merken we op dat studenten specifieke noden en 
trajecten hebben die vragen om een aparte, transparante en objectieve aanpak binnen 
het OCMW. Het aangeleverde kader voorziet in duidelijke criteria rond 
studievoorwaarden, studentenarbeid, billijkheidsredenen en opvolging en evaluatie van 
dossiers. Een uniform kader draagt eveneens bij aan objectieve besluitvorming en 
gelijkwaardige behandeling.
Adviezen en voorstel

• Positief advies van het bijzonder comité voor de sociale dienst van 9 december 
2025

• Op voorstel van het vast bureau van 23 december 2025
Stemming
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

BESLUIT :
Artikel 1. De raad keurt het kader 'leefloon studenten' goed. 
Artikel 2. Na goedkeuring door de raad wordt dit kader bekendgemaakt ingevolge de 
wettelijke bepalingen.
Artikel 3. Een afschrift van deze beslissing wordt overgemaakt aan de dienst Financiën 
en de dienst Sociale Zaken. 

5. Reglement financiële steunverlening in kader van bestrijding van kinderarmoede - 
Goedgekeurd



Aanwezig: Sophie Claeys, voorzitter RMW
Ines Swaelens, burgemeester
Luc Wachtelaer, Karolien Huylebroek, Kris De Meuter, Rutger 
Belsack, Anna Parys, schepenen
Frans Holsters, Jozef Borremans, Gunter Desmet, Sven De 
Paepe, Geert De Feyter, Christiane Servranckx, Kathleen 
Platteau, Arno De Paepe, Steve Convents, Vera Servranckx, Yo 
De Beule, Silke Billens, Maarten Babeliowsky, Daan Sorgeloos, 
Ann De Bolle, Kris Biesemans, Dennis Van der Putten, Lesley De 
Schepper, raadsleden
Sieglinde De Mulder, algemeen directeur

De Raad,

Bevoegdheid
• Decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 - artikel 77 betreffende de 

bevoegdheden van de raad voor maatschappelijk welzijn
Juridische grond

• Wet van 8 juli 1976 betreffende de openbare centra voor maatschappelijk welzijn
Considerans
Het OCMW van Ternat wil met dit reglement actief bijdragen aan de bestrijding van 
kinderarmoede en de bevordering van sociale participatie en inclusie. De reglementaire 
omkadering is noodzakelijk om gelijkheid, transparantie en uniformiteit te garanderen in 
het al dan niet toekennen van financiële steunverlening inzake kinderarmoede. Alsook 
zorgt dit voor een duidelijke procedure met duidelijke richtlijnen voor de maatschappelijk 
werkers, het comité voor de sociale dienst en de voorzitter inzake dringende 
steunverlening, waardoor financiële hulpverlening doelgericht en efficiënt kan verlopen. 
Financiële impact
Het reglement voorziet in een tussenkomst van € 150 per jaar per minderjarig kind per 
kalenderjaar, met een maximum van € 450 per gezin per kalenderjaar. 
Het reglement kadert in de meerjarenplanning 2026-2031 binnen actie A-03.1.5 "Het 
lokaal bestuur zet in op proactieve en laagdrempelige hulpverlening voor burgers in een 
kwetsbare positie". 
Adviezen en voorstel

• Positief advies van het bijzonder comité voor de sociale dienst van 9 december 
2025

• Op voorstel van het vast bureau van 23 december 2025
Stemming
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

BESLUIT :
Artikel 1. De raad keurt het reglement 'financiële steunverlening in kader van bestrijding 
van kinderarmoede' goed. 
Artikel 2. Na goedkeuring door de raad wordt dit kader bekendgemaakt ingevolge de 
wettelijke verplichtingen.
Artikel 3. Een afschrift van deze beslissing wordt overgemaakt aan dienst Financiën en 
dienst Sociale Zaken. 

6. Prijsverhoging dagprijs groep assistentiewoningen De Sibbe - Goedgekeurd



Provincie Vlaams-Brabant Arrondissement Halle-Vilvoorde
Gemeente TERNAT

Aanwezig: Sophie Claeys, voorzitter RMW
Ines Swaelens, burgemeester
Luc Wachtelaer, Karolien Huylebroek, Kris De Meuter, Rutger 
Belsack, Anna Parys, schepenen
Frans Holsters, Jozef Borremans, Gunter Desmet, Sven De 
Paepe, Geert De Feyter, Christiane Servranckx, Kathleen 
Platteau, Arno De Paepe, Steve Convents, Vera Servranckx, Yo 
De Beule, Silke Billens, Maarten Babeliowsky, Daan Sorgeloos, 
Ann De Bolle, Kris Biesemans, Dennis Van der Putten, Lesley De 
Schepper, raadsleden
Sieglinde De Mulder, algemeen directeur

De Raad,

Bevoegdheid
• Decreet lokaal bestuur van 22 december 2017, meer bepaald artikel 13, laatste 

lid, artikel 84 S1 en artikel 77
Juridische grond

• Woonzorgdecreet van 15 februari 2019, afdeling 3 - Groep van 
assistentiewoningen

• Woonzorgdecreet van 15 februari 2019 en het Besluit van de Vlaamse Regering 
van 28 juni 2019 betreffende de programmatie, de erkenningsvoorwaarden en de 
subsidieregeling voor woonzorgvoorzieningen en verenigingen van gebruikers en 
mantelzorgers

• Besluit van de Vlaamse Regering van 21 juni 2024 tot wijziging van het 
ministerieel besluit van 12 augustus 2005 houdende bijzondere bepalingen 
inzake prijzen voor de sector van de instellingen voor bejaardenopvang wat 
betreft prijsindexeringen

• Besluit van het BCSD van 16 juli 2024 houdende de aanpassing van de interne 
afsprakennota en overeenkomst bij opname van de erkende groep van 
assistentiewoningen De Sibbe

Considerans
Op 23 oktober 2025 werd aan het Departement Zorg een prijsverhoging dagprijs groep 
van assistentiewoningen De Sibbe ingediend, naar aanleiding van enkele 
infrastructuurwerken.
De huidige dagprijs van De Sibbe bedraagt € 22,04.
De nieuwe dagprijs bedraagt voor bestaande bewoners € 24,24 = de huidige dagprijs 
van € 22,04 + maximale prijsstijging van 10%.
De nieuwe dagprijs bedraagt voor nieuwe bewoners € 27,04 = de huidige dagprijs van € 
22,04 + € 5 (verantwoorde kost op basis van marge).
Het lokaal bestuur heeft de bewoners schriftelijk op de hoogte gebracht van de 
verwachte prijsverhoging en mondeling werden de bewoners nogmaals op de hoogte 
gebracht tijdens de gebruikersraad van 4 december 2025.
De prijsverhoging gaat in vanaf 1 januari 2026.
Financiële impact
Extra per maand per bestaande bewoner: € 2,20 * 30 dagen = € 66
Extra per maand per nieuwe bewoner: € 5 * 30 dagen = € 150
Adviezen en voorstel

• Positief advies van het Bijzonder Comité voor Sociale Dienst op 18 november 
2025

• Op voorstel van het vast bureau van 09 december 2025 betreffende 
kennisneming prijsverhoging assistentiewoningen De Sibbe 

Stemming
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

BESLUIT :



Artikel 1. De raad voor maatschappelijk welzijn geeft zijn goedkeuring inzake 
prijsverhoging dagprijs De Sibbe. De prijsverhoging gaat in vanaf 1 januari 2026.
Artikel 2. De bewoners van De Sibbe zijn in kennis gesteld van deze prijsverhoging.
Artikel 3. Een afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan de dienst Financiën en de 
Coördinator Sociale Zaken.

MAT
7. Kennisname van het rapport van de opvolgaudit door Audit Vlaanderen - Ter 

kennis genomen

Aanwezig: Sophie Claeys, voorzitter RMW
Ines Swaelens, burgemeester
Luc Wachtelaer, Karolien Huylebroek, Kris De Meuter, Rutger Belsack, 
Anna Parys, schepenen
Frans Holsters, Jozef Borremans, Gunter Desmet, Sven De Paepe, Geert 
De Feyter, Christiane Servranckx, Kathleen Platteau, Arno De Paepe, 
Steve Convents, Vera Servranckx, Yo De Beule, Silke Billens, Maarten 
Babeliowsky, Daan Sorgeloos, Ann De Bolle, Kris Biesemans, Dennis 
Van der Putten, Lesley De Schepper, raadsleden

Sieglinde De Mulder, algemeen directeur
De Raad,

Bevoegdheid
• Decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 - artikel 77 betreffende de 

bevoegdheden van de raad voor maatschappelijk welzijn
• Decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 - artikel 222 betreffende evaluatie 

van de organisatiebeheersing door Audit Vlaanderen
Juridische grond

• Besluit van het college van burgemeester en schepenen van 14 juli 2025 
houdende de kennisgeving van de opvolgaudit 

• Rapporten organisatieaudit 2006 067 en forensische audit 2108 001, opgemaakt 
door Audit Vlaanderen

• Neerslag van de openingsmeeting van 2 juli, gevoegd in bijlage
• Definitieve rapport van 22 december 2025, gevoegd in bijlage

Considerans
Audit Vlaanderen heeft een opvolgaudit (nr. 2516 009) uitgevoerd die handelde over 
aanpak organisatiebeheersing en de opvolging van de aanbevelingen uit organisatieaudit 
2006 067 en forensische audit 2108 001.  Het betreft in totaal 11 aanbevelingen, nl. 4 uit 
de organisatieaudit, 7 uit de forensische audit.
De openingsmeeting met het managementteam en de burgemeester heeft 
plaatsgevonden op 2 juli 2025, de slotmeeting op 26 november 2025. Het eindrapport 
werd overgemaakt op 22 december 2025.
Het rapport werd toegelicht op de gemeenteraadscommissie van 15 januari 2026.
Adviezen en voorstel

• Op voorstel van het vast bureau in zitting van 6 januari 2026

BESLUIT :
Enig artikel. De raad neemt kennis van het in bijlage gevoegde rapport nr. 2516 009 van 
22 december 2025 van Audit Vlaanderen naar aanleiding van een opvolgaudit.    

algemeen directeur
Sieglinde De Mulder

voorzitter RMW
Sophie Claeys


